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Одговор на питањe у вези конкурсне документације за јавну набавку добара – Систем 

VDI – Виртуализација десктоп клијената и хардверска и софтверска инфраструктура, ОП 

број 20/2016. 

                                                 Свим понуђачима који су  

преузели конкурсну документацију 

Поштовани, 

 

Питање 1: 

На странама 8 Конкурсне документације, у техничким карактеристикама опреме, наведена 

је подтачка: 

2.1.1 Сториџ за виртуално десктоп окружење са пратећим Rack орманом 

Тражено је да „Сториџ систем мора да буде са 100% data availability сертификатом о чему 

понуђач доставља потврду /изјаву произвођача“. Желели би смо да нагласимо да не постоји 

независно регулационо тело које би објективно, на бази опипљивих техничких параметара, 

издало овакву потврду. Ову потврду издаје сам произвођач који „проглашава“ свој уређај „100% 

data availability“ те на тај начин, користећи овај маркетиншки опис, представља свој уређај 

тржишту, што је индивидуална пословна одлука произвођача. 

Како је техничка подлога за ову изјаву потпуна редуданса уређаја – NoSinglePointOfFailure – 

што је већ описано као захтев у конкурсној документацији, молимо вас да прихватите да ће бити 

исправна понуда у којој је произвођач доставио потврду/изјаву да понуђени уређај нема „no 

single point of failure“. 

 

Одговор 1: 

Биће прихваћена понуда која је у складу са захтевом из техничке спецификације у 

конкурсној документацији. 

- Све активне хардверске компоненте морају бити редундантне („no single point of failure“) и 

измењиве, без прекида у раду. Батерије које обезбеђују чување података у меморији треба да су 

редундантне и да постоји механизам снимања садржаја меморије на дискове у случају 

комплетног прекида напајања; 

Сториџ систем мора да буде са 100% data availability сертификатом (100% доступности 

података), о чему понуђач доставља потврду /изјаву произвођача. 
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